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شركة أعمال ش.م.ق. تعلن عن بدء مفاوضات للاستحواذ على شركة
 هِب وورث بي.إم.إي قطر

الدوحة، قطر: 17 يونيو 2025: تعلن شركة أعمال ش.م.ق. ("أعمال")، إحدى الشركات الرائدة والمتنوعة في المنطقة، عن بدء مفاوضات للاستحواذ على حصة مِن أو كامل شركة هب وورث بي.إم.إي قطر ذ.م.م.. وتجدر الإشارة إلى أن ملكية الشركة المستهدفة موزعة بين طرف ذي علاقة وطرف غير ذي علاقة، وأن الاستحواذ سيكون عن طريق إحدى الشركات التابعة لأعمال.
تأسست شركة هب وورث بي.إم.إي قطر في عام 2003، وتُعد من الشركات الرائدة في تصنيع وتوريد أنظمة الأنابيب البلاستيكية الحرارية عالية الجودة في قطر، حيث تخدم قطاعات البناء والتشييد، والهندسة المدنية، والصناعات المختلفة. كما تقدم الشركة حلولًا متكاملة لأنظمة الأنابيب، تشمل الأنابيب، والتجهيزات، والصمامات اليدوية والمؤتمتة، والمضخات، وأنظمة القياس والتحكم، ومعدات التوصيل والملحقات، وذلك وفقًا للمعايير البريطانية والأوروبية والأمريكية والدولية ذات الصلة.
يتماشى هذا الاستحواذ المحتمل مع استراتيجية أعمال الرامية إلى توسيع نشاط قطاع الانتاج الصناعي وتحقيق التكامل بين العمليات، وتعزيز محفظتها من المنتجات، وزيادة حضورها في السوق، بما يتوافق مع رؤية قطر الوطنية 2030.
سيتم الإعلان عن أي تطورات إضافية في المفاوضات وفقًا لمتطلبات الإفصاح التنظيمية.
-انتهى-
لمزيد من المعلومات، يرجى الاتصال مع:
	شركة أعمال:
	

	لورا عقل – مسؤولة الاتصالات المؤسسة
(+974 6671 6576)
	laura.ackel@aamal.qa 



نبذة عن شركة أعمال ش. م. ع. ق.
تعتبر شركة أعمال إحدى أكبر وأسرع مجموعات الأعمال نمواً وأكثرها تنوعاً في منطقة الخليج، وتم إدراجها في بورصة قطر منذ شهر ديسمبر عام 2007، وكما في 17 يونيو 2025 بلغت القيمة السوقية للشركة 4.91  مليار ريال قطري (1.35  مليار دولار أمريكي).
تتنوع عمليات أعمال على نطاق واسع وتضم 32 وحدة أعمال نشطة (شركات تابعة ومشروعات مشتركة) مع مراكز رائدة في السوق في قطاعات الصناعة، والتجزئة، والعقارات، وإدارة الخدمات، والمعدات الطبية والأدوية، وتوفر شركة أعمال للمستثمرين فرصة الاستثمار عالية الجودة والتوازن في النمو المتسارع للاقتصاد القطري وتطوره. 
للمزيد من المعلومات حول شركة اعمال، يرجى زيارة الموقع الإلكتروني: www.aamal.qa 
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