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"اعمال" تعتزم بدء مفاوضات للاستحواذ على برج سكني وتجاري في منطقة الدفنة عبر إحدى شركاتها التابعة

8 يوليو 2025، الدوحة – قطر: تعلن شركة أعمال ش. م. ع. ق.، إحدى أبرز وأكبر مجموعات الأعمال متنوعة الأنشطة بالمنطقة عن عزمها لبدء مفاوضات مع طرف ذو علاقة، شركة الجازي للاستثمار العقاري، وذلك للاستحواذ منها على برج سكني وتجاري في منطقة الدفنة. 
وفي حال تقدم المفاوضات في الاتجاه الإيجابي للطرفين، فإن الصفقة ستتم من خلال شركة أعمال للعقارات، وهي شركة تابعة ومملوكة بالكامل لشركة أعمال. وتأتي هذه الخطوة ضمن استراتيجية أعمال الهادفة إلى تعزيز محفظتها العقارية وتوسيع حصتها في السوق.. 
سيتم الإفصاح عن أي مستجدات في حال تقدم المفاوضات وتوفر المزيد من المعلومات.
-انتهى-

للتواصل وللمزيد من المعلومات:

شركة اعمال ش.م.ع.ق.
لورا عقل – مسؤولة الاتصال المؤسسي
موبايل: (+974 6671 6576)
إيميل: laura.ackel@aamal.qa

نبذة عن شركة أعمال ش. م. ع. ق.
تعتبر شركة أعمال إحدى أكبر وأسرع مجموعات الأعمال نمواً وأكثرها تنوعاً في منطقة الخليج، وتم إدراجها في بورصة قطر منذ شهر ديسمبر عام 2007، وكما في 8 يوليو 2025، بلغت القيمة السوقية للشركة 5.12 مليار ريال قطري ( 1.41مليار دولار أمريكي).
تتنوع عمليات أعمال على نطاق واسع وتضم 32 وحدة أعمال نشطة (شركات تابعة ومشروعات مشتركة) مع مراكز رائدة في السوق في قطاعات الصناعة، والتجزئة، والعقارات، وإدارة الخدمات، والمعدات الطبية والأدوية، وتوفر شركة أعمال للمستثمرين فرصة الاستثمار عالية الجودة والتوازن في النمو المتسارع للاقتصاد القطري وتطوره. 
للمزيد من المعلومات حول شركة اعمال، يرجى زيارة الموقع الإلكتروني: www.aamal.qa  

نبذة عن شركة أعمال للعقارات
تتكون شركة اعمال للعقارات من العديد من العقارات التجارية والسكنية المنتشرة في جميع أنحاء الدوحة، مثل سوق الحراج - النجمة، وهو سوق تقليدي يضم 377 متجرًا و24 شقة سكنية وأربعة مجمعات سكنية تضم 69 فيلا ومجمعاً تجارياً يتألف من 24 متجراً وست بنايات سكنية تضم 258 شقة، بالإضافة إلى العقارات الموجودة في مناطق في مواقع متميزة مثل بحيرة الخليج الغربي، والمسيلة، والمرخية، والبالد، وأبو هامور.


نبذة عن شركة الجازي للاستثمار العقاري
تأسست الجازي للإستثمار العقاري عام 1995 كشركة تابعة لشركة الفيصل القابضة، وقد أثبتت نفسها كواحدة من شركات الاستثمار العقاري الرائدة في قطر. ينصب تركيزنا على الاستحواذ على مجموعة متنوعة من العقارات السكنية والتجارية والتجزئة الراقية وإدارتها. من خلال محفظتنا الواسعة، نقدم حلول إيجار فاخرة ومتطورة لتلبية الاحتياجات الديناميكية لعملائنا في جميع أنحاء قطر.
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